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W niniejszym artykule propozycja odpowiedzi na pytania, z czym i jak wchodzic do licytacji na
4. rece w sekwencji: otwarcie 1 w kolor (LHO) - PAS - 1BA - ?

Nie trzeba nikomu udwiadamiaé, ze wejscie do licytacji w takiej sekwencji rodzi spore ryzyko,
szczegoblnie w zatozeniach popartyjnych. Na wejscie mozemy sie zdecydowac w zasadzie tylko
z rekami uktadowymi.

Ponizej jedna z wielu propozyciji, jakie mozna do tego problemu sformutowaé. Opartem jg na
obronie Meckwella, ktorej chetnie uzywam po otwarciu 1BA. Omawiana sytuacja ma bowiem
wiele cech podobienstwa do obrony po tym otwarciu, a znacznie tatwiej dostosowac i zapamieta

é ()

znane nam juz rozwigzania.

Po otwarciu 10

W przypadku tego otwarcia wyjatkowo nie musimy zaktadac, ze przeciwnik ma dtugos¢ w
zgtoszonym kolorze.

10 pas
1BA

ktr = 6+0/0 lub i 5+0 i 5+0
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- jesli Otwierajgcy sPASuje, partner licytuje 20 - do koloru

- jesli drugi przeciwnik rowniez sPASuje, to zgtaszamy:
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PAS = "mam 0"

20 = mam 6+0

20(!) = mam 5+0 i 5+0
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20(1) = 5+0 i 4(5) 0/0

20(1) = 5+0 i 4(5)0/0

20/0 = 6+0/0

2BA! = 5+0 ii5+0

* k * % %

Po otwarciu 10

1 0 pas
1BA

ktr =6+0 lub4/5w0 il
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- na wariant 4/5 w starszych mozemy sobie pozwoli¢, gdyz do wiekszej dwukolorowki
wykorzystamy wejscie w kolor przeciwnika

- jesli Otwierajgcy sPASuje, partner licytuje 20 - do koloru

- jesli drugi przeciwnik rowniez sPASuje, to zgtaszamy:

PAS = "mam 0"
20! = 4.0i5.0

20(N) =5.0i4.0
{/slide}

20(1) = 540 i4.0/0

20! = Michael's, 5.0 i 5+0/0

20/0 = 6+0/0
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2BA! =5+0 ii5+0

* k * % %

Po otwarciu 10

1 0 pas
1BA

ktr = monokolor 0/0

20(1) = 540 i 4.0

20(1) = 540 i 4.0

20! = Michael's, 5+0 i 5+0/0

20 = 6+0

2BA! = 5+0 i 5+0

* * % % %

Po otwarciu 10

1 0 pas
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1BA

kir = 6+0/0

20(1) = 5+0 i 4/5.0

20(1) = 5+0 i 4/5.0

20 = 6+0

20! = Michael's, 5+0 i 5+0/0 (tg odzywkg wchodzimy na wys. 3., wiec musimy mie¢ nadwyzki)

2BA! = 5+0 i 5+0
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